

# 凯恩 79 秒处子球！ 英格兰新王登基！

北京时间昨天凌晨 03:45, 2016 欧洲杯预选赛英格兰主场 4 比 0 大胜立陶宛。比赛进行到第 72 分钟, 哈里·凯恩换下鲁尼, 全场掌声雷动, 这掌声既献给传射建功的鲁尼, 又是对凯恩的鼓励, 因为他即将迎来自己的国家队处子秀。79 秒后, 神奇的剧本再次上演, 凯恩接斯特林传中头球破门, 这仅仅是他登场之后的第二次触球……



## 两个时代的交接？

很多年后, 当我们回首往事, 凯恩换下鲁尼的这个镜头或许还会被反复提起, 作为一个时代和另一个时代的交接仪式……英格兰新王已经在当夜登基?

本赛季, 凯恩以一种近乎疯狂的方式一夜成名。在上周末热刺 4:3 惊险击败莱斯特城的比赛中, 凯恩上演帽子戏法, 他就此以 19 粒进球与迭戈·科斯塔并列英超射手榜首位, 排在他身后的则是阿圭罗、桑切斯, 甚至是老大哥鲁尼这样的世界名将。

对于凯恩这样的球员, 任何溢美之词都不会显得过分, 因为他极有可能成为 21 世纪第一个拿到英超金靴的本土球员。自从 1999-2000 赛季凯文·菲利普斯打进 30 球斩获金靴后, 英超射手王就一直被外籍球员所垄断。哈塞尔巴因克、范尼、范佩西、亨利、阿内尔卡、特维斯、苏亚雷斯、德罗巴、贝巴、C 罗之后, 凯恩能为英格兰人夺回尊严吗?

还有一点不得不提, 能获得金靴的球员一般整个赛季的状态都比较稳

定, 他们在八九月就已经开始自己的进球表演, 但是凯恩赛季开始时并不受重用, 直到 11 月才打进自己本赛季的英超处子球。除此之外, 放眼本赛季的各项赛事, 凯恩的总进球数已经达到 29 个, 这个数据足以让他笑傲全英超。毫无疑问, 哈里·凯恩正在书写着新的历史。

凭借在俱乐部的强势表现, 凯恩入选国家队绝对是众望所归, 赛前甚至有众多消息爆出, 凯恩将在本场比赛中获得首发机会。不过, 三狮主帅霍奇森赛前给全英格兰泼了一盆冷水: “我对凯恩本周的训练情况非常满意, 他做得很好, 在接下来两场比赛中, 我们能够看到他完成英格兰代表队的处子秀, 首发还是替补需要再看。如果我让他首发, 而他又表现不好, 那就太过心急了, 我们应该给他更多时间找到自己的节奏。”之后媒体普遍认为, 凯恩将不会得到首发机会。

## 三狮锋线人才井喷

凯恩的强势崛起也给霍奇森带来了一个幸福的烦恼, 本场比赛出场的四位前锋球员——鲁尼、维尔贝克、斯特林以及哈里·凯恩全部取得进球, 除此之外, 还有正在养伤的斯图里奇, 以 15 球位列英超射手榜第 4 位的奥斯汀、位列第 7 位的贝拉西诺以及位列第 16 位的丹尼·因斯可供调遣, 三狮锋线人才呈现井喷之势。

如此豪华的攻击线不禁让人梦回那个锋线人才辈出的上世纪 90 年代, 在欧文和菲利普斯还没涌现的时候, 以希勒为首, 谢林汉姆、伊恩·赖特、安

迪·科尔、罗比·福勒、克里斯·萨顿、斯坦·科利莫尔、迪昂·达布林、彼得·比尔兹利、马修·勒蒂西埃等众多超级前锋争奇斗艳, 其中有 8 位都取得了 100 粒以上的英超进球。

进入 21 世纪, 除去欧文和鲁尼, 英格兰再也没能找到一个合格的前锋, 这也是为什么赫斯基可以为英格兰代表队出战 63 次, 并历经 4 届国际大赛, 虽然他一共只进了 8 个球。凯恩们的出现有望改变这个尴尬的局面, 年轻而富有天赋的幼狮已经露出了自己锋利的牙齿。 星报综合

## 安徽射箭队首次征战全国赛场

星报讯(记者 江锐) 近日, 2015 年全国射箭冠军赛暨第 31 届奥运会选拔赛在福建省莆田市举行。年初完成注册工作的安徽省射箭专业队, 首度亮相全国赛场。

位, 女运动员孙雨在两个 70 米双轮比赛中以 564 环和 612 环的成绩位列 150 名参赛选手中的第 132 位, 基本实现赛前确定的目标。

省射击运动管理中心副主任韩承山表示, 我省选手通过与高水平运动员同场竞技, 发现了自身的差距和不足, 也增强了队伍备战的信心。目前全队正在全力以赴备战 4 月份全国首届青运会的射箭预赛。至于在几年后的全运会上, 安徽队则要争取“有所成就”。

据介绍, 本次比赛有来自全国 28 个代表队的 320 多名运动员参加。安徽于去年 6 月份组建了射箭专业队, 此次也派出两名队员参加了比赛。最终男运动员陆鹏在两个 70 米双轮比赛中以 645 环和 648 环的成绩位列 160 名参赛选手中的第 55

**食品 ≠ 试验品**

关注食品安全 · 食品安全大如天

市场星报  
公益广告 宣

你愿意终生与它为伴吗?

**保护环境 从现在开始!**

市场星报 宣